
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยสามัญ     สมัยที่2/2564     ครั้งที่1 

วันศุกร์ที่  18   มิถุนายน   พ.ศ. 2564     เวลา 10.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายวิศาล   เสงี่ยมตน ประธานสภา อบต. วิศาล  เสงี่ยมตน  
2. นางสุดารัตน์   อวยพร รองประธานสภา สุดารัตน์  อวยพร  
3. นางแฉล้ม   บุญกล่ า ส.อบต.ม.1 -  
4. นายชาติ   สวัสดี ส.อบต.ม.2 ชาติ  สวัสด ี  
5. นายอรุณ   พรหมทัศน์ ส.อบต.ม.2 อรุณ  พรหมทัศน์  
6. นายปราโมทย์   สุดประสงค์ ส.อบต.ม.3 ปราโมทย์   สุดประสงค์  
7. นางเพชรา   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรา  สมบุญ  
8. นางสาวพเยาว์   ปลื้มประดิษฐ์ ส.อบต.ม.4 พเยาว์  ปลื้มประดิษฐ์  
9. นายวาฑติ   พานิช เลขานุการสภาอบต. วาฑติ  พานิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นางแฉล้ม   บุญกล่ า ส.อบต.ม.1 - ลาป่วย 
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1. นายเมี้ยน   ดวงเนตร นายก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นายสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนายก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
3. นายส ารวย   หาดทราย รองนายก อบต. -  
4. นายเจริญ   ดวงเนตร เลขานายก อบต. -  
5. นายสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่าง สนั่น  พรมมีเดช  
6. นางสาวจ าเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ าเนียน  นิลสวัสดิ ์  
7. นางพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดการงานทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  
8. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
9. นางสาวรัตนาภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้าพนักงานธุรการ รัตนาภรณ์   สิงห์โต  
10 

 
นางสาวพนิดา   กลัดแก้ว ผช.นักวิเคราะห์

นโยบายและแผน 
พนิดา  กลัดแก้ว  

 



ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่2/2564 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3  เรื่องพิจารณาการโอนงบประมาณ 

ประธาน   ขอให้เจ้าหน้าที่ได้ชี้แจงเหตุผลด้วยครับ 

ปลัด ตามท่ีเครื่องกรองน้้าอันเก่าเสีย ลองให้ช่างมาดูได้ค้าแนะน้าว่าเปลี่ยนใหม่คุ้มกว่า
ซ่อม และราคารุ่นใหม่ก็ไม่แพง จึงขอโอนงบประมาณ แผนงานบริหารทั่วไป ค่าจ้าง
เหมาอ่ืน 4,000บาท เพ่ือน้าไปตั้งจ่ายในแผนงานบริหารงานทั่วไป ครุภัณฑ์งาน
บ้านงานครัว เครื่องกรองน้้า 4,000บาท 

ประธาน ไม่ทราบว่าจะมีสมาชิกท่านใดสอบถามหรือไม่ครับ 

ที่ประชุม ไม่มี 

ประธาน   ถ้าไม่มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย ผมก็ขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี4 เรื่องอ่ืนๆ 

ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมอีกหรือไม่ครับ 

ปลัด ตามท่ีในช่วงเวลาเดือน มิ.ย. – ก.ค. เราสมควรเตรียมข้อมูลเพื่อจัดท้างบประมาณ
ประจ้าปี 65 ผมขอให้สมาชิกทุกท่านได้เตรียมข้อมูลน้าเสนอต่อท่านนายก เพ่ือ
พิจารณาน้าโครงการบรรจุในงบประมาณ 65 ต่อไปและถ้าโครงการใดไม่มี
แผนพัฒนา ทางคณะกรรมการจะได้ด้าเนินการเพ่ิมเติมแผนในช่วงเดือน ก.ค. 
ก่อนที่เราจะประชุมวาระแรก 

ประธาน ไม่ทราบว่าท่านอื่นมีเรื่องจะเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมก็ขอขอบคุณสมาชิก
ทุกท่านที่เข้าประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ผมขอปิดประชุมครับ 

 

 

 

 

 

        



         วาฑิต  พานิช          วิศาล  เสงี่ยมตน  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายวิศาล   เสงี่ยมตน) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางแฉล้ม   บุญกล่ า 

       ลงชื่อ   นายชาติ   สวสัดี 

       ลงชื่อ   นางสาวพเยาว์   ปลืม้ประดิษฐ์ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


